

谢娜被“逼”回了老东家?

李湘高调回归引人注目



近日,知名主持人李湘高调牵手湖南卫视并重回该台主持黄金档节目《名声大震》。她的回归也让主持界后起之秀谢娜受到影响,不过目前谢娜也正积极筹备,计划重投老东家光线传媒的怀抱。

据知情人士透露,自李湘回归湖南台后,谢娜的地位就明显大不如前,再加上与“快男”张杰的绯闻,使得她人气受到影响。不过早在《名声大震》第二季出台之时,谢娜就已开始为自己的后路作准备。据光线传媒的一位工作人员向记者报料称,不久前她曾听到谢娜打电话主动要求担任一档大型周播音乐综艺节目《盛典进行时》的主持人。“这个消息在整个节目组都被大家私下默认了,整个主持人的台本流程设置目前也正在为谢娜量身定做。”

此外更有消息传出,李湘这次重回湖南卫视,割舍了不少东西,其中就包括将在年底辞去曾高薪邀请她做主持的北京台的《每日文娱播报》。 吴天

央视女主播白纱示娇媚

徐俐、欧阳夏丹、朱迅惊艳亮相



日前,央视主持人徐俐、欧阳夏丹、朱迅在《Lady 格调》杂志的邀请下,在北京一家摄影棚拍摄一组以红色为主题的时尚造型大片。经过造型师和编辑的设计,央视主持人摇身一变成了时下最为流行的潮流引导者,徐俐除了新鲜外,感觉还挺不错。欧阳夏丹和朱迅则分别以红色发型和红色眼影

造型出现,对于综艺节目主持人朱迅来说,化妆的要求要比新闻主播要求宽松一些,不过即便如此,红色眼影也是她第一次尝试。显然对于平时难得尝试的华丽时尚造型,同为女性的三位主持人也表现出了她们各自对美的追求,纷纷笑言这样的尝试连自己都觉得惊艳,甚为开心。三位首次身着白纱拍摄时尚大片的女主播当天心情奇好,对于未婚的欧阳夏丹来讲更是觉得新鲜不已,主持人朱迅更是笑言:“这回夏丹是新娘,我做伴娘,和徐俐姐,我们三人跟着一块再嫁一回,重新体验一下穿白纱的感觉。” 小双

20年恋情末路 郑钧同“灰姑娘”离婚散场

当爱已成往事,一切不要重提。记者昨天接到爆料,音乐才子郑钧同他相恋了20年的“灰姑娘”孙锋正式离婚。两人结束的不仅仅是20年的恋情,还有只维持4年多的婚姻,两人之间留下的只有一个4岁的女儿和曾经美好的回忆。



当年和“灰姑娘”奉子成婚

据郑钧的前妻孙锋是他大学同学,两人在1987年就认识了,都是一群喜欢音乐的年轻人,帅气而有才华的郑钧很快赢得了孙锋的芳心。爆料人称,当年郑钧曾经给这个女孩起过一个外号叫“笑笑”,结果对方居然很认真地接受了这个名字,甚至为叫她本名的人“纠错”说“我的名字叫笑笑”,这给了郑钧很大的震撼。

从他为爱人写的歌曲《灰姑娘》中也能看出,郑钧对这个女孩爱得很深,也伤得很深,但是终于在十几年后走到一起——还是奉子成婚。据郑钧后来回忆,当时“我和她分分合合,可

是最终无法离开对方。后来有了孩子,我老婆就说想生下来。我说那就生吧,我给她一些钱去美国生孩子。但是当我见到孩子时,我崩溃了,找一个地方抱头痛哭。没有想到孩子会这么好,被她完全给打败了。我以前是一个自私的人,我想干什么就干什么,但是一看到这个孩子,就突然觉得生活真的很美好,我学着开始怎么做父亲,我可以为她放弃很多的事情。”孩子长的和郑钧一样,用他的话说,“女儿是我最好的作品”。郑钧感叹女儿让自己彻底地从一个浪子变成了居家男人。

演员刘芸成新“灰姑娘”

在复杂的感情世界里,多年的旧情始终没能坚持到最后——昨天下午,记者



刘芸

接到独家爆料,称今年3月,曾经风靡一时的音乐才子郑钧已经悄悄和妻子孙锋协议离婚。这个消息虽然在郑钧的朋友圈子里已经有所传播,但是对于外界始终封锁严密。不知道是搞音乐的人太富于激情,还是平淡的婚姻生活让回头的浪子难再留恋,郑钧终于还是走出了离婚这一步。在他目前的感情故事里,青年演员刘芸貌似唯一主角,两人前不久还结伴去看了《色·戒》的北京首映式。而郑钧的朋友也向记者证实,在郑钧的40岁生日庆祝活动中,刘芸俨然已经以女主人身份招呼客人。 小东

晚报邀请5名幸运读者 看周蕙郑州“绽放”

□ 晚报记者 王冉

2007年的初冬浓情绽放,周蕙带着最新专辑《绽放》应邀来到郑州。由河南电台影视广播 FM90.0 MYRADIO 主办的《周蕙浓

情绽放郑州歌友会》将于11月16日19时在郑州轻工业学院举行,新专辑签售会将于11月17日12时在建文附近举行。郑州晚报将邀请5名幸运读者参加16日的周蕙歌迷见面会活动,

只要你喜欢周蕙的歌声,把你想知道的问题发送邮件到 qqwangran@yahoo.com.cn,我们将从中选出5名读者与周蕙面对面零距离交流。周蕙的最新专辑《绽放》,整张音乐专辑依然以抒情为

基调,华丽丰富的编曲以弦乐为主轴,兼具古典优雅气质与流行品味,专辑封面设计上周蕙依然延续广受赞赏的插画风格,以蕙儿娃娃的视觉形象代表着周蕙“绽放”新专辑。

河南省军区医院——寒冷的季节,畅享男性健康“盛宴”

特邀专家组莅临举办男科疾病大型会诊

对人生而言

选择才是最重要的一环

人生总是要面对很多选择,小到买一件衣服,大到找一个能让自己幸福的人... 衣服选错了,可以不算穿它; 人选错了,还可以再选; 可是,如果是生命,是健康,选错了,就可能重来一次吗? 所以,治疗男科疾病,选择一家正规的医院才是最重要的一环

我院用科学规范的治疗为您解决以下问题:

龟头炎 / 前列腺炎 / 前列腺增生 / 泌尿系统疾病
尿道炎 / 包皮包茎 / 泌尿系结石 / 男性功能障碍
睾丸炎 / 生殖感染 / 男性不育症 / 精索静脉曲张
精囊炎 / 生殖湿疣 / 生殖器官疹 / 男性生殖整形

全力打造男性重点科室, 我院全面开展专家亲诊大型优惠活动

会诊期间, 来医院就诊可享受如下优惠:

免费项目	优惠项目
免挂号费	美国绿激光PVP治疗前列腺增生(肥大)手术优惠1000元
免男科诊疗费	最新数字型腔内消融系统治疗非列腺疾病优惠500元
免尿常规检查费	螺旋式核磁共振波治疗系统治疗泌尿感染优惠100元
免前列腺液常规费	生物超导微波治疗急、慢性前列腺炎优惠100元
免尿流动力学分析费	包皮包茎环切术优惠80元

有信心, 就有希望! 让我们一起期待好的结果!

会诊时间: 10月10日—11月30日
健康热线: 0371--63876333

地址: 河南省郑州市金水路18号(与经七路交叉口)河南省军区医院5楼男科泌尿中心
乘104、32、6、21、34、63、603路公交车到新通桥下车向东200米即到